

Dotační program Dostupná zdravotní péče v Jihočeském kraji 2023 – seznam žadatelů o dotaci

Pravidla dotačního programu: schválena usnesením RK č. č.877/2023/RK-73

Výzva č. 1:

Datum zveřejnění 17.02.2023

	Příjemce dotace	Obor zdravotní péče	Místo s omezenou dostupností	Navrhovaná dotace Jihočeského kraje	Motivační nabídka	Rozsah úvazku
1.	MDDr. Martina Maršánová nar.: [REDAKCE] bytem: [REDAKCE]	Zubní lékařství	Dačice	0 Kč	Pronájem městského bytu	35 hodin/týden
<p>Stanovisko administrátora: MDDr. Maršánová je zaměstnancem spol. DENS caninus, s.r.o., IČ: 29276314, konkrétně v ordinaci ve Slavonicích, tj. na území Jihočeského kraje. V případě odchodu od poskytovatele zdravotních služeb ve Slavonicích a zahájení poskytování zdravotních služeb v Dačicích může být ohroženo poskytování zdravotních služeb v místě, ze kterého odchází. Nedoporučujeme zařazení žadatelky do dotačního programu, neboť žadatelka nesplňuje základní východisko dotačního programu, kterým je navýšení patientských kapacit prostřednictvím nově přichozího lékaře do Jihočeského kraje. Žadatelce však nic nebrání ve změně samotného místa poskytování stomatologických služeb, tj. v přemístění ze Slavonic do Dačic.</p> <p>Odbor zdravotnictví NEDOPORUČUJE schválit žádost o dotaci.</p> <p>Komentář: Předpokládaný termín zahájení poskytování zdravotních služeb uveden v žádosti od 01.09.2023. Výše úvazku 35 hod. za týden.</p>						

2.	MDDr. Nicola Dušková nar.: ██████████ bytem: ██████████ ██████████	Zubní lékařství	Milevsko	1 500 000 Kč se závazkem poskytování zdravotních služeb v kraji na 5 let. Motivační bonus 600 000 Kč; příspěvek na úhradu nákladů spojených s bydlením ve výši 900 000 Kč.	Přednostní poskytnutí městského bytu, ve spolupráci s Poliklinikou Milevsko spol. s.r.o. nabídka vybavené ordinace	35 hodin/týden
<p>Stanovisko administrátora: MDDr. Dušková je absolventkou 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze v oboru zubní lékařství. Státní závěrečné zkoušky složila v červenci 2023. Záměrem je převzetí stomatologické ordinace po MUDr. Dagmar Matějové, kde je registrováno zhruba 2000 pacientů. Zařadit žadatelku do dotačního programu je nezbytné z hlediska zajištění zdravotní péče, neboť splňuje předpoklady dotačního programu a reaguje na budoucí ohrožení dostupnosti zdravotních služeb v daném oboru zdravotní péče v regionu Jihočeského kraje a bez jejího příchodu do regionu Milevsko by ordinace s ukončením činnosti zanikla.</p> <p>Odbor zdravotnictví DOPORUČUJE schválit žádost o dotaci.</p> <p>Komentář: Předpokládaný termín zahájení poskytování zdravotních služeb uveden v žádosti od 01.01.2024. Výše úvazku 35 hod. za týden.</p>						